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. ik
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7
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10 test
s R e
write_data 11 it
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* 51 EMXHFHHEE
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5
sepal length # KR
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/1R AR
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SimpleDataSet

(EAREHE Model 2% SimpleDataSet)
S AR

X ais # x %l

y ais # y il

label # R

AR %5

features = [ 'xAis', 'yAis']

AdaBoost

(AdaBoost H kA% 02 SE B 2R A A A L 0% 22 8 TH I B0 R AR T L M
TN 45 2R AR HO

ETES

train_data array = | B4
test data array 2 A g 4
train label array # Y Zbr 24
weight array # HANEL
PRI 4K -

def construct classifier(self):

nun

¥ 2 AR AR A G
:return: DecisionStump 41| 3

nun

def get error(self, temp array, threshold, 1t label, gt label):
THE L P R AE T Y 1R 22
:param temp array: 4 HijdFHEEAH
:param threshold: [#{H
:param 1t label: /)N [ {H B9 b5 25
:param gt_label: K B {H ) b1 4
:return: iR R

nun
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def update data weight(self, ds: DecisionStump) :
SE SR A B AR A B AL
:param ds: 4 Hij#4 iE 1Y 73 28
:return: weightArray 537 J5 14 55038 A AL 5

def get frst lable array(self, ds_list, data flag: int):
LA WIS B o 2 A%, AN AR B T 5 a2 T 45 2R
:param ds_list: 7325 e84E
:param data flag: Iy
:return: T AR 4 4E

AdaBoost

def test(self, ds list, test label array):
Wk 53 2
:param ds_list: Jr2S#s4E
:param test label array: #5254

:return:

nun

(S Bl 7 28 8% 2 ——— DR SRR A A L 3T B 4 o ) R S A
PRAL:

def construct decision stump(ada boost, train data array):

A 4 YR e SR

:param ada boost: kXA

:param train data array: VIl Zx5idE

:return: DesicionStumpList 4 K 4 55 A4 B (R 25 B 26 78 24 B i K 4
BB KT 0.5, 15 Jo 2 44 P SR AE)

DecisionStump-

Classifier
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nun

def print decision stump classifier(self, ds list, cur node model) :
FTEN PSR k73 26 4%
:param ds_list: 3R Hf4E
:param cur_node model: 4 Hif B S 4K

:return:

nun

DecisionStump

(Y3 WEHE R Model 52446 2%)
A bR A

feature index £ TR

threshold 4 RH
1t label # /NTEE 5K
gt_label # RFBERN L

alpha weight # AR AR E

data_util. py
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def divide train and test data(datas, percent, begin, end):

nun

546 Btk R 3 U R I s | I 2 s 4 AR s 45
:param datas: J& 1540

:param begin: Bl ML T 4h 4L

:param end: B AL A 45 R %L

:param percent: P LT 5 Lt 1]

sreturn: YN ZRECHE BRI ZibR 2 A0 AR 2

nun
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def get data array(datas, feature count):

N2 P AR R A B AN b 2 1 K HRE AR
:param datas: J& 454 HE
:param feature count: fR%ZE EEL

:mmmzxﬁﬁ%%ﬁﬁ%

def get label array(datas: list, label col index: int):
_ I\ 4 8 R R A R A
data_util. py
:param datas:
:param label col index:

:return:

nun

def init weight array(train data count):

nun

1A A I 2 B A A AR AN
:param train data count: Il Z: 5 HEFE A % =

:return:

nnn

(HLE 25, B 46 35 B0 I A2 RN 030 o 75 S B0 Bl )
JE bk

class Configuration:

R I AR

Configuration DATA PATH = "../data/wine. txt"
# SRR AR
RESULT PATH = "../data/wine result.txt"

#F BARAE AR B AR A BT AE 1515
LABEL_INDEX = 0
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Configuration

T e R AR TT U6 B

BEGIN = 1

T B R AR A R S

END = 100

# Rk R

MAX_ITER = 500

# YN GRBIRREAS 5 AR AR B L], Y 0. 5<= percent<=0.9
PERCENT = 0.8

# SRR SRR

NODE_MODEL = model.Wine

main. py

(AdaBoost & A 034
PRER .

def main() :

5.2.2 B

MIEEEWEESRES B HEZO0MNE, 44 Main 25, AdaBoost & Hl
DecisionStumpClassifier 2% [ 3 404 RS 1A B U8B L 76 3% B3R 358 19 JE AR 43 2 8% Sl ok

A

1. mainQ) 7%

(D) B SR B iR B I K 70 I 2k 4R Rl 4

QU W DN

start time = time.clock()

# stepl A HUJE LA HOHE IR0 43 U1 2k 5 A R
train_data array, train label array, test data array, test label array =\
divide train and test data(load data(Config.DATA PATH, delim = None),

Config. PERCENT, Config.BEGIN, Config.END)



(2) PRI ZR B AR A KL

1 # step2 WA A ZREHEAE A AL

2 weight_array = init weight array(len(train label array)

(3) OB MELZ I K.
% step3 B0 IR, ML AR KA A S
ada_boost = AdaBoost(train data array,

test data array,

1

2

3

4 train label array,
5 weight array)

6

ds list = ada boost.construct classifier()

(4) LM H G A e K73 e 48 A5 B (19 T AR 25 4 I G T F IE 5l -5 B R AL

# stepd i
right count, error count = ada boost.test(ds list, test label array)

s W N e

end time = time.clock()

(5) JLEE R th 2300

1 # stepS T BN H e 28 70 2 1IN L 45 R 31 31
2 write data(Config.RESULT PATH, ds_list, Config.NODE MODEL, right count,

3 error count, start time, end time)

2. AdaBoost 2
(D) HELZAFEMSRBNAEE .

1 def construct classifier(self) —»>list:
2 Wi

3 1 AN FL Rl 4y R AR B

4 :return: DecisionStump %] F
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5 win
6 ds list = []

7 dsc = DecisionStumpClassifier()

8 for i in range(1l, Config.MAX ITER):

9 ds = dsc.construct decision stump(self, self. train data array)
10 if ds is None:

11 continue

12 else:

13 ds list.append(ds)

14 # REZA 32K boost 515 BIRYTIAR 4R, 1 2R R R8s 4
15 frstilableiarray = self.get frst lable array(ds list, 1)

16 LRI A 2 A A GRS B bR A AR

17 £ QR AR E A, 45 Rk

18 if operator.eq(frst lable array, self. train label array):
19 break

20 7 DU R A A AL IR Ak S RO — A g3 2 A

21 else:

22 self. weight array = self.update data weight(ds)

23

24 return ds list

(2) TERE HEP A 532 d I 1T 5002 00 R AR i 1 25

1 def get error(self, temp array: list, threshold: float,

2 1t label: int, gt label: int) —>float:
3 win

4 THE S H P B RRAE T A R 22 %

5 :param temp array: 4 [ 4FE 4

6 :param threshold: B{H

7 :param 1t_label: /)N T [ (B A fn 25

8 :param gt_label: KT BI{E 1 Fr 2

9 :return: iR%E R

10 e

11 error = .0

12 for i in range(len(temp array)):

13 if temp array[ i] < threshold:

14 if self. train label array[i] != 1t label:
15 error += self. weight array[i]



16 elise:

17 if self. train label array[i] != gt label:
18 error += self. weight array[i]

19 return error

(3) W 2RBUA 732 i AN AE 52 4 1 B 23 28 I Sk B30 4 . D0 AR Uk o 22 00 1 M
FEA AL .

1 def update data weight(self, ds: DecisionStump) :

2 Wi

3 T A B A A A

4 :param ds: 4§ # 1 (1 70 R 4%

5 :return: weightArray ¥ 57 i B 208 FE 28 AL &

6 Wi

7 feature index = ds.feature index # Frik$FAEmI RSG5

8 threshold = ds. threshold = H®{H

9 1t_label = ds.1t label # /N T BE 2R )

10 gt label = ds.gt label NS =N

11 alpha weight = ds.alpha weight H MET AL E

12

13 temp array = self. train data array[ feature index]

14

15 # HERERH T

16 def z cal(tmp _ele, train label ele, weight ele):

17 # NTEIHE

18 if tmp ele< threshold:

19 # Wb ANET AL

20 if train label ele != 1t label:

21 return weight ele * math. pow(math.e, alpha weight)
22 else:

23 return weight ele * math. pow(math.e, — alpha weight)
24 else:

25 if train label ele != gt label:

26 return weight ele * math. pow(math.e, alpha weight)
27 else:

28 return weight ele * math.pow(math.e, — alpha weight)

29
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30 self. weight array = [z cal(temp array[i],

31 self. train label array[i],
32 self. weight array[i])

33 for i in range(len(temp array)) ]

34 z = sum(self. weight array)

35 self. weight array = [w / z for w in self. weight array]

36 return self. weight array

(4) LA BEUCOITAT B A 70 2 4% AR LU T 5 B A B R A S 4 T 45

1  def get frst lable array(self, ds list, data flag: int):

2 win

3 LR8BS B 19 o3 2 A%, AR IR B T 53 e 2 I 45 2R

4 :param ds_list: JrZS#s4E

5 :param data flag: p2#s4E

6 :return: T AR 4 4E

7 win

8 tmp labels = [.0] * len(self. train data array[0])

9 cur data array = self. train data array \

10 if 1 == data flag else self. test data array

11

12 for ds in ds_list:

13 feature index = ds.feature index # Tkt R 55
14 threshold = ds. threshold = [F{E

15 1t label = ds.lt label £ /N T A I 26 )
16 gt label = ds.gt label £ KT BEMIET
17 alpha weight = ds.alpha weight # MET AR E
18

19 tmp_array = cur_data_ array[feature index]

20

21 tmp labels = [alpha weight * 1t label + tmp labels[j]
22 if tmp array[ j] < threshold

23 else alpha weight * gt label + tmp labels[ 7]
24 for j in range(len(tmp array)) ]

25

26 return [math. copysign(1.0, tmp ele) for tmp ele in tmp labels]
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1 def test(self, ds list, test label array):

2 Wi

3 K72 2%

4 :param ds_list: 432 enfE

5 :paran test label array: #5454

6 :return:

7 Wi

8 right_count = 0

9 error count = 0

10 if Config. PERCENT<= 0.9:

11 frst label array = self.get frst lable array(ds list, 2)
12 for i in range(len(test label array)):

13 if frst label array[i] == test label array[i]:
14 right count += 1

15 else:

16 error count += 1

17 return right count, error count

3. DecisionStumpClassifier 2§

(1) AR S 2 0 B R S A

1 def construct decision stump(ada boost, train data array):
2 Wi

3 g g 204 Y e SR AR

4 :paran ada_boost: H X} 4

5 :param train_data array: Il ZxZ04E

6 :return: DesicionStumpList 4K 1) & 5 4 Al

7 (h 25 3 7m YA AR TR 3K T 0.5, (15 J0 12 44 £ B SR A A1)
8 win

9 feature index = 1 £ T RRE RS S

10 threshold = .0 = F{E

11 1t _label = 0 # /0T Y 25

12 gt_label = 0 # KT 2 5

13 min_error = float('inf') # REXR



{86 ¢ NB/EIBMBELEE (Pythont® )

14

15 # M IR 22 AR AR /N 19 4R AE A B L

16 feature count = len(train data_array)

17 data _count = len(train data array[0])

18

19 i=1

20 while i<= feature count:

21 tmp array = train data array[i-1] % BEFEAR Y ETFTRAFIEAE S
22 max value = max(tmp array)

23 min value = min(tmp array)

24 step = (max value — min value) / data count

25 tmp threshold = min value

26

27 # M min B max A WGP A, TS Y T EE T B9 R RE

28 while tmp threshold<= max value:

29 tmp array = train data array[i-1]

30 tmp_errorl = ada_ boost\

31 .get_error(tmp array, tmp threshold, -1, 1)

32 tmp_error2 = ada_ boost\

33 .get_error(tmp array, tmp threshold, 1, - 1)

34

35 if tmp errorl< tmp error2:

36 if tmp errorl<min error:

37 feature index, threshold, = i—-1, tmp threshold
38 1t label, gt label, min error = -1, 1, tmp errorl
39 else:

40 if tmp error2<min error:

41 feature index, threshold = i-1, tmp threshold
42 1t label, gt label, min error = 1, —1, tmp error2
43 tmp threshold += step

44 i+=1

45

46 £ AR RN £ 0<min_error<0.5

47 if O<min error<0.5:

48 alpha weight = 0.5 * math.log((1 —min error) / min_ error)
49 return DecisionStump(feature index, threshold, 1t label,

50 gt _label, alpha weight)

51
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(2) FTEPPRHM AL L4

1 def print decision stump classifier(self, ds list, cur node model) :
2 Wi

3 FTEI PR SRR A 3 26

4 :param ds_list: #RIKH &

5 :param cur node model: Y4 {ij £ HfE 5L {4

6 :return:

7 W

8 print (' {:d} R FEM HE . format(len(ds_list)))

9 for index, ds in enumerate(ds list):

10 print(self

11 . info

12 . format(ds_num = index + 1,

13 threshold = ds. threshold,

14 feature = cur node model. features[ds. feature index],
15 1t label =ds. 1t label,

16 gt label = ds. gt label,

17 alpha weight = ds. alpha weight))

*° 5.3 SCIREE

KNP EFELE N T EHEE UCL |1y Iris 8088 £ Chttp://archive. ics. uci. edu/ml/
datasets/Tris) DL K — 17y f] B0 B0 B 4
Tris B0 45 B B0 R AR YA WU AN & M fl— AR 2. 36 5-2 JB R T &8 40 B 4
FEAR
xR 52 IrisBIEEMHSEBEESER

sepal_length sepal_width petal length petal width class
5.1 3.9 1.4 0.2 1
4.9 3.0 1.4 0.2 1
4.7 3.2 1.3 0.2 1
4.6 3.1 1.5 0.2 1




ZLk
sepal_length sepal_width petal_length petal_width class
7.0 3.2 4.7 1.4 2
6.4 3.2 4.5 1.5 2
6.9 3.1 4.9 1.5 2
5.5 2.3 4.0 1.3 2

T — BRSO AL 22 T LS 5 =L X BAEE I E H T Logistic B4,
AP E A E 4 O SimpleDataSet, ] T AdaBoost., 3 5-3 f& 1% 5 48 (1350 43 2L

PEREA
% 5-3 SimpleDataSet %47 £ #8 4> 4B # &

X_axis y_axis class
—0.017612 14.053064 —1
—1.395634 4.662541 1
—0.752157 6.53862 —1
—1.322371 7.152853 —1

0.423363 11.054677 —1

0.406704 7.067335 1

0.667394 12. 741452 —1
—2.46015 6. 866805 1

*° 5.4 SWESR

5.4.1 #iRMxR

T s BEE. AT EPENUANBHEAMETF A ARER, AlbFEANT4S B S
AdaBoost J& T4 ) 4325 a8 4 . X F SimpleDataSet, 3 A7 W 22 ] 52 56 %% 5 K DL
INGEH
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Y, ATHE AdaBoost HI T Tris B4k . 3% 5-4 e 1 Fir AR A0 73 26 & 46 [) I
JE7R T AR ECHE T B 8 03 2 4 BT PO A 3 1) 1 W 0 28 M R 03 2K

% 5-4 AdaBoost T Iris IR EFE M X[ESNLER

BAL B 414ms
14 Ao

B1AFERN.

BB ERAE A« petalWidth, B K« 1. 60
1, petalWidth<<1. 60
—1,petalWidth=1. 60

AH : 1.354025100551105

B2 RN

WCHYRFAE R « petalLength, BI{E N« 4. 92
1,petall.ength<l4. 92
—1,petalLength=4. 92

ALE . 0.9076449833191255

ERRO et

BUAYHEAE A« petallength, {E 5. 5. 14
1.petall.ength<l5. 14
—1,petalLength=5. 14

FUEE . 0.703945231704386

EANTEBRN.

A RFAE N - sepallength, B R . 6.51
— 1, sepallength<(6. 51
1,sepallLength==6. 51

FUE . 0.6839372392899267

55 KA

HUAYHRAE N . petalLength, [F{H . 4. 83
1,petallLength<4. 83
—1,petalLength=4. 83

FUEE . 0.429936514537254

96 MarRA N

R RRIE A . petalWidth, BI{E . 1. 71
1,petal Width<<1. 71
—1,petal Width=1. 71

EE : 0.4899552768715438

TR N

WA RRIE N . sepalWidth, BI{E . 2. 81
—1,sepalWidth<C2. 81
1,sepalWidth=2. 81

AEE: 0.39721503595826485

ERR

A AE 2 - petalWidth, BIfE H7: 1. 30
1,petalWidth<<1. 30
—1,petalWidth=1. 30

A . 0.3975433595017072

ETC I

WA HENE N . petallLength, {2 5. 14
1,petallLength<l5. 14
—1,petalLength=5. 14

FE : 0.6062702960358095

5510 Moy KER R

WA REAE N . sepalWidth, BI{E M : 3. 10
—1,sepalWidth<{3. 10
1,sepalWidth=3. 10

ALE ; 0.4433451016170988
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EIRNRO S i B 12 N EERA

WU AR - petal Width, BI{E . 1. 71 WU B AE R < sepal Width, BIE M« 2. 61
1,petalWidth<1. 71 —1,sepalWidth<<2. 61
—1,petalWidth=1. 71 1,sepalWidth=2. 61

B . 0.3668771900466325 FUEE . 0.4294725865428733

55 13 Doy i 14 DR

BUAYARHE R« petalLength, B{E K : 4. 42 BAYHRTE R« petalLength, BI{H Jy: 5. 14
1,petalLength<<4. 42 1,petalLength<<l5. 14
—1,petalLength=4. 42 —1,petalLength=5. 14

BT ;0. 4364675253599789 BT : 0. 43145215977489

B 3 20 A4S IE 19 A4S R 1D

HWR, AT AdaBoost T SimpleDataSet $UHE 8 , K Wiz 555 R AW E N
F— AR 2, T ml Ak, DR o R AT 22 ) 32 B0 8E 4 M BT A= LAY 43 28 4% L S0 RR
Bl 5-3~F&l 5-6 s,

B 4 Class 1 L 1 51 o Class 1 T
o Class 2 o 2 o o Class 2 o 9 o
00@ % ® Ooﬂo % @
o [+] 8 O@o 5 of 8 O@o
10 LR ° 10 b8 o o
ou o D‘;b& OB oﬂ g D?§ OS
o a a = -
o o o
o ° & of o 5 o - of o -
e o a Po 2] - o o
5 o o oo%o 5 a5 o oo
Bo , Blo
& O " e o o 0% 50 o
o (R o 04"
e a o 8 o
0 o o 0gq 0 o gt 0 g
a a o a
o 5 S‘D o o = E( o
o o
-4 -3 -2 - 0 1 2 3 4 -4 -3 =2 -l 0 1 2 3 4
X X

Kl 5-3 Jathhn Kotk 4 Kl 5-4 3 DU AHED AR
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157 o Class | ° 1 15F aClass 1 o
o Class 2 # o o Class 2 f o
o o o o o ©°
oﬁcs gta @ 00008 oago @
(+] o
10 9, P :?& og ° 10 o, P %% op
0 4 Hu o o = i o a
_ = = oo = _ = o =
5 5t o “n "oo%ao k2 5 o uu e
o gl:l':lli:lﬂunu 2 o El:'nlibnnnu e
o o " o 2o "
0 g8 | o2 o ale Td9 o
0 B o 0 & 3
a & gl o 8 o & ©
o UI
-4 -3 -2 -l 0 1 2 3 4 -4 -3 -2 -l 0 1 2 3 4
X X
K 5-5 5 AP BE ST 2K 2% 56 10 4> PR E 53 2K &

5.4.2 R 00r

i 3 BT R 7 B BRI FATT AT AR B B A Al 20 S A B 1 0 B A R 25
O FERRAE RN A3 B 46 TP Y Class 1R Class 2 B2 8 E 5 5 13X 1 F— 42 3F 52 AdaBoost
kLG 2 S0 2> 2888 5 B U A ROCRGE G T — A SR Al 28 4%

AdaBoost 53k 5 JF 4R AU T B — 73 JE )il L 5 97 B g e 22 73 2K I L, 5 4%
PEREA BAT Z2 A I n] 2R JH G i 07 2O B o — e R A, — A 07 ORI
GRREAR T — 2 — 26 R T LR IA N A — 285 55 —Fh o7 sUR B FR I R e A B —
PM P R T AN Y I — AR — 260 A AR 7 30, AdaBoost 2 2 AR 4 2
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